

КЛИНИКА ЗА СТОМАТОЛОГИЈУ НИШ
Булевар др Зорана Ђинђића 52
18000 Ниш, Србија
Тел./Централа 018 4226-216
4222-403
Тел./Фах 018 453-6736
e-mail: stomatolog_nis@ptt.rs
www.kzsnis.rs



CLINIC OF DENTISTRY NIŠ
Bulevar dr Zorana Đinđića 52
18000 Niš, Serbia
Tel./Centrala +381 18 4226-216
4222-403
Tel./Fax.+381 18 453-6736
e-mail: stomatolog_nis@ptt.rs
www.kzsnis.rs

NARUČILAC :

Klinika za stomatologiju Niš
Bulevar dr Zorana Đinđića 52
18000 Niš
pib : 100621196, mbr.: 17215426
del.br. 37- 213 /2
datum : 30.05.2016.godine

PREDMET : odgovor na pitanje u vezi javne nabavke u postupku male vrednosti br.5/2016

Na osnovu člana 63. Zakona o javnim nabavkama (Sl. glasnik br. 68/2015) i čl. 38 Pravilnika o bližem uređivanju postupka javne nabavke Klinike za stomatologiju Niš , Komisija za javnu nabavku u postupku male vrednosti br. 5/2016 daje odgovore i pojašnjenja na zahtev potencijalnih ponudjača

PITANJE :

Budući da ste konkursnom dokumentacijom za partiju 2, postavljanjem dodatnog uslova koji je u sebi sadržao neophodan kadrovski i tehnički potencijal za obavljanje usluga koje ste zahtevali, i koji je glasio:

„Obavezno posedovanje sertifikata odnosno licence proizvođača“, što ste Vi u kasnijem pojašnjenju od 20.05.2016, objasnili da podrazumeva „Ovlašćenje proizvođača za servisiranje njegove opreme, koje je obavezan da dostavi u ponudi“, a što za smisao ima da nakon ocene ponuda odaberete izvršioca između ponudjača koji zahtevane radove obavljaju na način kako je to preporučio proizvođač (otuda i smisao vašeg zahteva – „Ovlašćenje proizvođača za servisiranje“).

Izmenom konkursne dokumentacije od 24.05.2016 i promenom prvobitnog uslova u: „**Da ima zaposlenog sertifikovanog servisera. Da su radili u najmanje pet bolnica iste ili slične usluge servisiranja u Republici Srbiji**“, učinili ste da vaša konkursna dokumentacija postane nedefinisana u pogledu kvaliteta predmetne usluge, jer ste prvobitni zahtev u potpunosti ukinuli.

Navođenjem da je neko radio „iste“ (Koje poslove?) ili „slične“ (U kom smislu slične?) poslove „negde“, sa „sertifikovanim serviserom“ (Za šta sertifikovanim i od koga sertifikovan?) na potpuno nedefinisani način, ne može biti jasno postavljen kadrovski i tehnološki uslov, kao ni dokazivanje istih u smislu relevantnih članova Zakona o javnim nabavkama.

U tom smislu Vas molimo da nam pojasnite konkursnu dokumentaciju
Članom 5. predloga ugovora, koji su ponudjači u obavezi da potpišu, stoji:

„Kvalitet predmetne usluge mora u potpunosti odgovarati zahtevima naručioca“

Pitanje 1.

Koji su zahtevi naručioca po pitanju kvaliteta predmetne usluge? Ovo je veoma bitno, jer utiče na ponudenu cenu i konkurentnost ponudjača..

КЛИНИКА ЗА СТОМАТОЛОГИЈУ НИШ
Булевар др Зорана Ђинђића 52
18000 Ниш, Србија
Тел./Централа 018 4226-216
4222-403
Тел./Факс 018 453-6736
e-mail: stomatolog_nis@ptt.rs
www.kzsnis.rs



CLINIC OF DENTISTRY NIŠ
Bulevar dr Zorana Đinđića 52
18000 Niš, Serbia
Tel./Centrala +381 18 4226-216
4222-403
Tel./Fax.+381 18 453-6736
e-mail: stomatolog_nis@ptt.rs
www.kzsnis.rs

U „Specifikaciji“ partije 2. u opisima za tražene usluge, između ostalog stoje zahtevane usluge koje u svom nazivu imaju „Inspekcija...“

Pitanje 2.

Šta tačno podrazumeva taj vaš zahtev „Inspekcija...“ Budući da ta usluga može da ima široko i neobavezujuće značenje, molimo vas da definišete šta ona mora da predstavlja, kako bi mogli da odredimo cenu takve usluge. Da li je to vizuelni pregled? Ovo je veoma bitno, jer utiče na ponudenu cenu i konkurentnost ponuđača.

U „Specifikaciji“ partije 2. u opisima za tražene usluge, između ostalog stoje zahtevani artikli bez kataloških /jedinstvenih brojeva (razni Trogodišnji, Dvogodišnji, Jednogodišnji... setovi).

Pitanje 3.

Budući da ovi traženi „setovi“, na način kako su navedeni imaju nedefinisani sadržaj, molimo da nam pojasnite od kojih delova treba da se sastoje traženi setovi. Ovo je veoma bitno, jer utiče na ponudenu cenu i konkurentnost ponuđača.

Ukoliko je Vaša namera bila da svojoj zdravstvenoj ustanovi i građanima obezbedite zdravstvenu uslugu sa opremom iz partije 2. koja je „kategorije 2b“ – dakle, medicinska oprema koja može ugroziti život i zdravlje, a u skladu sa po Vas obavezujućim Zakonom o zdravstvenoj zaštiti i Zakonom o bezbednosti i zdravlju na radu, uz poštovanje zakonskih odredbi i načela Zakona o javnim nabavkama, potrebno je da jasno definišete Vaše zahteve i u kadrovskom i u tehnološkom aspektu, kao i način njihovog dokazivanja od strane ponuđača.

Pitanje 4.

Na koje načine se dokazuje ispunjenost izmenjenih uslova za partiju 2?

ODGOVOR I POJAŠNJENJA :

Poštovani,

Želimo da vas obavestimo da je Klinika referentna ustanova sa velikom reputacijom i sa kredibilitetom, tako da se Uprava Klinike rukovodila upustvom Uprave za javne nabavke kojim se kaže da je poželjno da omogućimo učestvovanje više ponudjača poštujući načelo ekonomičnosti, efikasnosti i jednakosti. Uslove smo prilagodili i drugim ponudjačima. Nadamo se da ne postoji ni jedan uslov koji vas diskriminiše da učestvujete u ovoj javnoj nabavci.

Ogovor na pitanje br. 1 :

Zahtevi po pitanju kvaliteta su jasno navedeni i to :

КЛИНИКА ЗА СТОМАТОЛОГИЈУ НИШ
Булевар др Зорана Ђинђића 52
18000 Ниш, Србија
Тел./Централа 018 4226-216
4222-403
Тел./Факс 018 453-6736
e-mail: stomatolog_nis@ptt.rs
www.kzsnis.rs



CLINIC OF DENTISTRY NIŠ
Bulevar dr Zorana Đinđića 52
18000 Niš, Serbia
Tel./Centrala +381 18 4226-216
4222-403
Tel./Fax.+381 18 453-6736
e-mail: stomatolog_nis@ptt.rs
www.kzsnis.rs

Referentna lista (potvrde od bolnica) od najmanje 5 zdravstvenih ustanova u Republici Srbiji I sertifikati servisera o završenoj obuci za grupu aparata.

Odgovor na pitanje br. 2 : S obzirom da ste dugi niz godina u našoj Klinici samo vi servisirali aparate proizvođača koji se odnose na partiju br. 2 kao I daje tehnička specifikacija uvek bila ista mi smo se rukovodili vašim nazivom "inspekcija" koji ste svake godine obavljali u našoj Ustanovi, pa ni ove godine se ništa nije promenilo tako da uslovi ostaju isti.

Odgovor na pitanje br.3.- S obzirom da ste dugi niz godina u našoj Klinici samo vi servisirali aparate proizvođača koji se odnose na partiju br. 2, te da se što se tiče te opreme tehnička specifikacija ostala ista, uslovi ostaju isti.

Odgovor na pitanje br. 4- Ispunjenost uslova se dokazuje : Referenc lista (potvrde od bolnica) najmanje 5 zdravstvenih ustanova u Republici Srbiji I sertifikati servisera o završenoj obuci za grupu aparata.

Komisija za javnu nabavku
u postupku male vrednosti 5/2016

